



27 января на 5 уроке обучающиеся 5-2 класса посетили памятник, который находится в сквере на площади перед зданием Балтийского вокзала, там на земляной холм поднята гранитная стела.

Это — символ осажденного, но не побежденного Ленинграда. На холме растет небольшая березовая роща. Одним из самых известных военных памятников Санкт-Петербурга считается мемориальный комплекс народным ополченцам Ленинского района. Монумент — это бетонная стела полукруглой формы, установленную в 1965 году.

Архитекторы монумента: В.С. Васильковский, В.П. Эстрин.

На стеле надписи:

"Народным ополченцам Ленинского района — героическим защитникам города Ленина и Советского Отечества. 1941—1945"

"Ваш героический пример живет и побеждает в борьбе за торжество коммунизма".

У памятника ребята провели минуту молчания, узнали об истории Ленинского района в годы войны и возложили цветы к стеле.



(с) Гим